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外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1411＝00－2011／03／1412：00の積算伍

気象データ＝任意気象

福島策1　3号炉　狭域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人

。㌍婚
肉

放出地点　　＝　141’02’08”一37’25コ04「

領域　　　　：　23㎞x23㎞

【凡例】

実効線量等値線幡V）

1＝5．00×10一，　一

2＝1．00x10－1…　一．開

3＝5．00x10　－2　

－9一．一
4＝1．00x10－2　一・一・一一

5＝5．00xIO－3一一・一昌。

㎞

㎞

、

「

　　　　　！
西。　τ一、函

葉
貿

‘

　　F

．・@　　1

1

最大線置＝6．32xlO所1齢Sv

放出地点から（刃．1，一〇．1）㎞（寧印）

　圏
L

噛　　　　o

計算モデル名昌㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝　1．o■

　燃焼度　＝20000㎜川lu

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：48

　放出開始時麺　＝2011／03〆1411：00

　放出モード冨変動【換】

　放出核種・敏出率（積算）＝Bq／h⑳）
槍ガス　　・4．1。・1014〔4．10・1014）

　ヨウ素　　　　＝1．30K1013（1．3DxlO13｝

1

一5㎞

障

｛
’

．．7

》

一

1

一15km

♪．

．r10．．km ．F5㎞

3号機全放出
閥。．　＝訓5098

anae6005
注意書き



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1411：00－2011／03／1413100の積算伍

気象データ冨任意気象

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人

。許幡
聖

二

’

壷

「

．r

放出地点　　＝　141’0210『一3ア25’04”

領域　　　　＝　23㎞×23㎞

【凡例】

実効線量等値線㎞Sv）

1＝5．00x10－1－

2＝1．00×10一1　哺．・一一

3＝5．00×10－2一・一・一

4＝1『OD×10－2　一一一・一．

5＝5．00x10－3　一一r一●，

最大線量＝6．91xIO－1鋼Sv

放出地点から（一〇．1，．0、1）㎞〔寧印1

km

㎞．

、

西 。」←7
♂

、函

葉
」

二

二

」

計算モデル名＝P臼ゆ直21

使用モデル名＝通常モデル

【計算条粥

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25㎞

　放出高　＝　1．㎝

　燃焼度　＝20000㎜／酊u

　原子炉停止時刻冨2011／03／1114：4a

　放出開始時刻　＝20踊／03バ411＝00

　放出モード＝変動【換】
　放出核種・放出率（積算）：助／h（Bq）
希ガス　　・4．10・1014〔4．1。・忌014）

　ヨウ素　　　　3、30x1013こ1．30x1013）

一5㎞ ．急． 1

》

ヤ

（
，

1

3号機全放出

一15㎞ ．や10㎞ ．r5㎞ 閥。．　＝訓5098

anae6005
注意書き



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1411：00－2D11／03／1412：00の積算値

気象データ＝任意気象

福島繁1　3号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児

。k㌍触
「

1

，

．「 A．

吻

放出地点　　7

領域
【凡例】

線量等値線幡v）

1＝5、00×10　2　　－

2＝1．00x102　一闘一．

3＝5．00x10　」　　一〇一．一

4＝1．00x101　一・一一一・

5昌5．00x100　　一，o一層．

141・02層08”　一　37，25「04”

23㎞x23㎞

最大線量＝6．9璽x102幡v

放出地点から〔一〇．1、一〇．の睡＠印）

km

㎞

、

西 び一一

　　

黹m
ぜ！一

葉
∂

、

一　　ゑ　＿

■

噛　　　　●

1

1

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25k陶

　放出高　＝　1．伽
　燃焼度　＝20000鼎D／罰U

　原子炉停止時刻＝2011〆03／1114；48

　放出開始時刻　＝2011／03／1411：00

　放出モード＝変動【換】
　放出核種・放出寧〔積算）：B口／h〔B①
　希ガス　　　　＝4．iOx1014（4．10xlO　14〕

　ヨウ素　　　　：1．30x1013（1．30x1013》

一5㎞

ヤ

一15km

ハ
．「5km

昌

．7．

▼

1

．ト

．伊10㎞

1

3号機全放出
閥。．＝S450巳8

anae6005
注意書き



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／D3／1411：00－2011／03／1413：00の積算値

気象データ冨任意気象

福島第1　3号炉　狭壇図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児

。諮・触
「

’

一　．．「　　、 吻

「

放出地点

領域

【凡例】

線量等値線軸Sの

1＝5．00x102　－

2＝1．00x102　一・闘●一・．

3＝5．00x10　1　　一．一●一

4＝1．00xlO　1　　一胴一一一〇

5＝5．DDx10　0　　一一一一一〇

廟41■02’08厚　一　37725’引付

23㎞x　23㎞

ゆ

㎞

、

西

，

0」←．τ

〆

葉
d

一　　ヨ　　一

，

、　　　ρ

．・@　　1

L

最大線量＝7、28x10㌔Sw

放出地点から〔一〇．1．一〇．1＞㎞（寧印）

計算モデ」レ名置　㎜1

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25k購

　放出高　＝　1．働

　燃焼度　＝20000醐0川田

　原子炉停止時刻＝2011／03〆1114；48

　放出開始時刻　32011／03／1411：00

　放出モード＝変動【換】
　放出核種・放出串（積算）：Bq／h（Bql

希ガス　・4．1。・1014〔4．10・1014）

　ヨウ素　　　　＝1．30x1013〔1．30x10亀3｝

＝5㎞

ハ
「

．ρ
諱D

u

レ

1

F15㎞

♪．

．r10㎞ 「5k剛

3号機全放出
閥。，　＝糾509B

anae6005
注意書き




